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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)

1. Относительно внутренней среды инновационная стратегия может быть:
a) продуктовая;

b) функциональная;

c) ресурсная;

d) организационно-управленческая;

e) ситуационная.

2. Инновация это:
a) новшество;

b) нововведение;

c) инновационный процесс;

d) инновационная деятельность;

e) инновационный потенциал.

3. Среди индивидуальных и коллективных методов экспертных оценок выделите коллективные:
a) оценка типа «интервью»;

b) метод «мозговой атаки»;

c) метод морфологического анализа;

d) метод «635»;

e) метод «комиссий»;

f) метод «Дельфи»;

g) метод взвешенных оценок;

h) аналитическая экспертная оценка.

4.  Ко второму этапу жизненного цикла инноваций относится:

a) ОКР;

b) фундаментальные НИР;

c) коммерциализация;

d) прикладные НИР.

5. Для стадии проведения поисковых исследований характерен риск:

a) отказ в сертификации результата;

b) отсутствие результата в установленные сроки;

c) отторжение рынком;

d) более низкие объёмы сбыта по сравнению с запланированными.

6. К методам научно-технического прогнозирования относятся:

a) экстраполяция;

b) экспертные оценки;

c) моделирование;

d) постулирование;

e) логистический анализ.

7. Условиями патентоспособности полезной модели:

a) промышленная применимость;

b) новизна;

c) изобретательский уровень.

8. К промышленной интеллектуальной собственности НЕ относятся:

a) изобретения;

b) ноу-хау;

c) промышленные секреты;

d) промышленные образцы;

e) научные произведения.

9. Затраты компании, связанные с осуществлением капитальных вложений, - это:

a) долгосрочные затраты;

b) текущие затраты;

c) нет правильного ответа.

10. В зависимости от типа конкурентного поведения инновационные предприятия могут относиться к классу:

a) виолентов;

b) патентов;

c) эксплерентов;

d) коммутантов;

e) акселератов.

11. Дать определение научно-технической политики. В чем ее основное содержание для государства и предприятия?

12. Дать определение инновационной политики. В чем ее основное содержание для государства и предприятия?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)

1. К объектам инфрастуктуры науки и инноваций относятся:

А) концерны и ассоциации;

B) общественные академии;

C) технопарки.

2. Основным органом, координирующим деятельность министерств и ведомств в научно-технической и инновационной областях, является
a) Правительственная комиссия по научно-технической политике;

b) Миннауки и технологий РФ;

c) Министерство экономики РФ;

d) Государственная Дума.

3. Выберите правильный ответ. Инновационная инфраструктура- это:

a) искусство руководства и координации трудовых, материальных и иных ресурсов на протяжении жизненного цикла проекта путем применения системы современных методов и техники управления для достижения определенных в проекте результатов по составу и объему работ, стоимости, времени, качеству проекта;

b) система взаимосвязанных и взаимодополняющих организаций различной направленности и различных организационно-правовых форм, а также порядок их взаимодействия, которые обеспечивают реализацию этапов инновационного процесса, начиная с технологического освоения законченной научной разработки;

c) система расчетов, направленная на выбор и обоснование целей развития ИП и подготовку решений, необходимых для их безусловного достижения.

4. Функции государства в инновационной сфере это:

a) аккумулирование средств;

b) стимулирование инноваций;

c) координация инновационной деятельности;

d) правовое обеспечение;

e) кадровое обеспечение.

5. Фирмы, которые работают на узкий сегмент рынка и удовлетворяют потребности, сформированные под действием моды, рекламы и других средств, - это

a) патиенты;

b) виоленты;

c) коммунтанты.

6. Фирмы, завоевавшие большие доли рынка в быстрорастущих отраслях («звезды»), выбирают стратегию:

a) роста;

b) стратегию ограниченного роста;

c) стратегию отсечения лишнего.

7. Составьте картотеку событий по разработке стратегии развития научно-технической деятельности промышленного предприятия

8. Составьте картотеку работ по разработке стратегии развития научно-технического сотрудничества региона

9. Составьте картотеку событий по разработке стратегии инновационной деятельности промышленного предприятия

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)

1. Определить величину экономического эффекта от модернизации станка, единовременные затраты на осуществление которой составили 180 тыс. руб., а фактические и допустимые затраты на его капитальный ремонт соответственно равны 15,0 и 14,7 тыс. руб. Модернизация обеспечила годовую экономию эксплуатационных затрат в размере 700 тыс. руб. Ен = 0,15.

2. Определить экономическую эффективность инвестиционного проекта на восьмом году использования проектируемой техники за расчетный период (горизонт расчета = 10 лет) по следующим показателям: Чистый дисконтированный доход, индекс доходности, внутренняя норма доходности, срок возврата капитальных вложений.

Результаты и затраты в год внедрения техники составляют 78 млн. руб. и 65 млн. руб. при постоянной норме дисконта 0,1. Ежегодные капитальные затраты - 6 млн. руб.

3. Коэффициенты фактической результативности научно-технической деятельности организаций 0,4, 0,5, 0,6. Определить шанс инвестора, финансирующего создание новой продукции.
4. Подготовьте обзор законодательства, регулирующего вопросы организации научно-технической деятельности и научно-технического сотрудничества.

5. Подготовьте обзор законодательства, регулирующего вопросы организации инновационной деятельности.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)

1. Инновационный менеджмент:

a) совокупность методов управления персоналом;

b) совокупность методов и форм управления инновационной деятельностью;

c) самостоятельная наука.

2. Как называются рисковые фирмы, которые обычно создаются в областях предпринимательской деятельности, связанных с повышенной опасностью потерпеть убытки?

a) аудиторские;

b) лизинговые;

c) венчурные;

d) потребительские.

3. Внедрение нового продукта определяется как радикальная инновация, если:

a) охватывает технологические изменения продукта;

b) касается использования усовершенствованного технологического процесса;

c) предполагаемая область применения, функциональные характеристики, конструктивные или использованные материалы и компоненты существенно отличаются от ранее использованных продуктов.

4. Какой тип инновационного поведения описывается следующим образом: "массовое производство нового продукта с опережением конкурентов за счет серийности производства и эффекта масштаба"?

a) виолентный;

b) патиентный;

c) эксплерентный;

d) коммутантный.

5. Й. Шумпетер понимал под нововведениями:

a) новые комбинации факторов производства;

b) изобретения;

c) новые технологии.

6. Какое из направлений программы «Цифровая экономика Российской Федерации» должно быть реализовано в первоочередном порядке в силу того, что образует базис для развития других направлений? 

а) «Кадры и образование»; 

б) «Информационная инфраструктура»; 

в) «Информационная безопасность».
г)  «Нормативно-правовое регулирование»  

7. Как называется координационный орган Правительства, курирующий программу "Цифровая экономика"?

А) Правительственная комиссия по цифровой экономике 

Б) Подкомиссия по цифровой экономике при Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности 

В) Президиум Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности 

Г) Подкомиссия по цифровой экономике при Правительственной комиссии по информационным технологиям 
8. Какой из федеральных проектов в составе программы "Цифровая экономика" является самым дорогим по общему объему предусмотренных на его реализацию средств (бюджетных и внебюджетных)?

А) Нормативное регулирование цифровой среды 

Б) Информационная инфраструктура 

В) Кадры для цифровой экономики 

Г) Информационная безопасность 

Д) Цифровые технологии 

Е) Цифровое государственное управление 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Перечислите ключевые аспекты цифровизации государственного управления.
2. Международные рейтинги развития электронного правительства. «Индекс электронного правительства».
3. Методы измерения цифровизации государственного управления.

4. Методика оценки инфраструктурной готовности к цифровизации.
5. Методика оценки экономической целесообразности внедрения цифровых сервисов в публичный сектор
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)

1. Методом оценки экономической эффективности инвестиционных проектов может быть:

a) метод чистого дисконтированного дохода;

b) метод индекса доходности и рентабельности проекта;

c) метод срока окупаемости;

d) метод внутренней нормы доходности;

e) метод расчета точки безубыточности проекта.

2. Чем для внешнего инвестора является показатель "цена собственного капитала"?

a) нижним пределом рентабельности;

b) гарантией возврата вложенных средств;

c) единственным критерием для принятия решения о вложении средств.

3. Закончите предложение. Если 
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4. Закончите предложение. Если 
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5. Закончите предложение. Если 
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6. Закончите предложение. Если 
[image: image6.wmf]0

=

PI

, то инвестиционный проект …….

7. Закончите предложение. Если 
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8. Закончите предложение. Если 
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9. Закончите предложение. Если 
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10. Задача. Предприятие анализирует 2 инвестиционных проекта в 2 млн долл. Оценка чистых денежных поступлений приведена в таблице.

	Год
	Проект А, млн долл.
	Проект В, млн долл.

	1
	0,9
	0,8

	2
	1,6
	1,1

	3
	-
	0,6


Альтернативные издержки по инвестициям равны 12 %. Определить внутреннюю норму доходности проекта В.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)

1. Какое из определений наиболее точно выражает сущность понятия "технологический уклад" в экономике?

a) преобладающий технический уровень производства, средняя степень переработки и использования ресурсов, средний уровень квалификации рабочей силы и научно-технического потенциала;

b) наиболее высокий технический уровень производств, максимальный уровень переработки и использования ресурсов, наиболее высокий уровень квалификации рабочей силы и научно-технического потенциала;

c) единый технический уровень производств, связанных вертикальными и горизонтальными потоками однородных ресурсов, базирующихся на общих ресурсах рабочей силы и общем научно-техническом потенциале.

2. Расположите этапы жизненного цикла нововведения в логическом порядке

a) освоение в производстве;

b) диффузия (тиражирование на других объектах);

c) рутинизация (стабильное, без изменения, использование);

d) возникновение потребности в новшестве и его создание (приобретение прав на использование новшества у его владельца).

3. Какая из перечисленных лицензий применяется крайне редко?

a) простая;

b) исключительная;

c) полная.

4. Предприятие работает на рынке много лет. Имеет массовое и крупносерийное производство широкой гаммы разных изделий. Испытывает большие трудности на рынке и в финансах. Есть нерентабельные производства. По классификации предприятий по Х. Фризевинкеля, это предприятие является:

d) гордый лев;

e) могучий слон;

f) неповоротливый бегемот.

5. Какой вид лицензии предполагает полный отказ лицензиара от самостоятельного использования изобретения:

a) неисключительная лицензия;

b) исключительная лицензия;

c) полная лицензия.

6. Освоение нового метода производства пластмассы относится к:

a) продуктовым инновациям;

b) процессным.

7. Наукоемкость продукции это:

a) Показатель, отражающий пропорцию между научно-технической деятельностью и производством в виде величины затрат на науку, приходящихся на единицу продукции, дает количественную оценку;

b) Мера готовности выполнить задачи, обеспечивающие достижение поставленной инновационной цели, то есть мера готовности к реализации проекта или программы инновационных стратегических изменений

8. Какой из нижеперечисленных факторов в наибольшей степени обусловливает медленное развитие нового технологического уклада на определенном отрезке времени после его зарождения?

a) достаточно длительный период освоения новых производственных мощностей и сырьевых ресурсов;

b) монопольное положение компаний, которые первыми применили нововведения-продукты;

c) особенности психологии людей, выражающиеся в нежелании менять ставшие традиционными привычки, устои и т.д.

9. Основной целью технопарков является;

a) создание новых или радикальных преобразований старых сегментов рынка;

b) стимулирование малого инновационного предпринимательства;

c) реализация любого прибыльного проекта.

10. Введение термина инновация связывают с именем:

a) Гобсона;

b) Кейнса;

c) Шумпетера;

d) Маркса.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)

1. Задача. Руководство научно-исследовательской организации (НИИ) решает, создавать для выпуска новой продукции крупное производство, малое предприятие или продать патент другой фирме. Размер выигрыша, который НИИ может получить, зависит от благоприятного или неблагоприятного состояния рынка (таблица 1)

Таблица 1.
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На основе данной таблицы выигрышей (потерь) построить дерево решений.
2. Задача. Инновационная фирма собирается заключить контракт на разработку нового наукоёмкого прибора с Министерством обороны. Если основной конкурент фирмы не станет одновременно претендовать на заключение контракта (P(H1)), то вероятность получения контракта оценивается в 0,45 (P(A/H1)); в противном случае – в 0,25 (P(A/H2)). По оценкам экспертов компании, вероятность того, что конкурент выдвинет свои предложения по заключению контракта, равно 0,40 (P(H2)). Чему равна полная вероятность?

3. Задание. Сформулируйте десять конкретных целей инновационной стратегии фирмы, разрабатывающей различные виды продукции:

- новый высокотехнологичный продукт
- новая наукоемкая технология

- новая услуга.

Примеры инновационных продуктов придумать самостоятельно.

4. Задание. Приведите практические примеры следующих видов инноваций: 

- инновации в области управления; 

- инновации на «входе» в предприятие; 

- инновации на «выходе» из предприятия;

- инновации структуры предприятия как системы, то есть ее отдельных элементов; 

- инновации-процессы; 

- ориентирование на существующие потребности; 

- ориентирование на формирование новых потребностей; 

- продуктовые инновации; 

- производственные инновации; 

- реактивные инновации; 

- рыночные инновации; 

- социальные инновации; 

- стратегические инновации; 

- технологические инновации; 

- торговые инновации; 

- экономические инновации.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)

1. К источникам финансирования инновационного проекта не относятся:

a) собственные средства;

b) оборотные средства;

c) заемные средства;

d) спонсорские средства.

2. Относительно внешней среды инновационная стратегия может быть:

a) наступательная;

b) оборонительная;

c) адаптационная;

d) ситуационная.

3. Инновационный проект это:

a) форма целевого управления инновационной деятельностью;

b) комплект документов;

c) новация.

4. В зависимости от глубины вносимых изменений инновации подразделяются на:

a) радикальные;

b) научные;

c) модификационные;

d) улучшающие;

e) процессные;

f) предметные.

5. Какие инновации учитывают инновационный потенциал и степень новизны:

a) стратегические;

b) замещающие;

c) радикальные.

6. Задача.  На реализацию инновационного проекта организация планировала потратить 80 тыс. руб., а фактически было инвестировано на 13,75% меньше. Планируемая себестоимость производства и реализации инновационной продукции должна была составить 12 тыс. руб., а фактически увеличилась на 0,5 тыс. руб. Определите показатели производственного ресурсосбережения и расхода инвестиционных средств.

7. Задача. Определите показатель квалификации научных кадров, если известно, что объём ОКР, выполненных силами предприятия без привлечения сторонних организаций, составляет 16 тыс. руб., а фактически выполненный объём ОКР равен 13,6 тыс. руб.

8. Задача. Планируемый объём продаж инновационной продукции равен 98 тыс. руб., фактическая себестоимость инновационной продукции составила 46 тыс. руб. Чистая прибыль, полученная за счёт реализации инновационной продукции , – 71,4 тыс. руб., а общий размер чистой прибыли, полученной предприятием при реализации всей продукции, – 98,3 тыс. руб. Необходимо определить показатели исполнения маркетинговых прогнозов и результативности инновационного развития.

9. Задача. На реализацию инновационного проекта предприятие планировало израсходовать 100 тыс. руб., а фактически израсходовано 91 тыс. руб. Планируемая себестоимость производства и реализации продукции должна была составить 21 тыс. руб., фактически составила 23,8 тыс. руб. Определите показатели производственного ресурсосбережения расхода инвестиционных средств.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)

1. Система экономических, социальных и культурных отношений, основанных на использовании цифровых информационно-коммуникационных технологий – это..

a- цифровая экономика

b- аналоговая экономика

c- информационное общество

d- экономика знаний
2. Цифровая среда (программно-аппаратный комплекс) с набором функций и сервисов, обеспечивающая потребности потребителей и производителей, а также реализующая возможности прямого взаимодействия между ними называется…

a- цифровая платформа

b- электронная торговля

c- центр обработки данных

d- блокчейн

3. Правовое регулирование институтов цифровой экономики должно быть направлено на…

a- поддержку инновационных разработок

b- содействие внедрению и развитию технологий

c- введение ограничительных мер для вхождения в отрасль

d- создание эффективной инфраструктуры

4. Преимущества цифровой экономики могут быть использованы Правительствами стран для решения следующих проблем национальной экономики:

a- борьба с бедностью

b- решение экологических проблем

c- повышение конкурентоспособности национальной экономики

d- обеспечение технологического лидерства

e- снижение уровня безработицы

5. К технологическим основам цифрового развития традиционно относят 

a- большие данные, социальность, мобильность, облачность

b- большие данные

c- большие данные и облачность

d- большие данные, облачность и мобильность

6. Среда, обеспечивающая условия для инновационного развития и распространения цифровых сервисов, цифровых продуктов, приложений и устройств в конкретном секторе цифровой экономики, называется

a- экосистема цифровой отрасли

b- архитектура экосистемы

c- цифровая технология

d- цифровая платформа

7. B чем заключается сущность и содержание инновационного менеджмента? Расскажите об организации инновационного менеджмента на промышленном предприятии. 

8. Что такое стратегия и тактика инновационного менеджмента? 

9. Что такое объект и субъект в инновационном менеджменте? Назовите основные этапы инновационного менеджмента. 
10. Охарактеризуйте процесс принятия решений в инновационном менеджменте. Какие методы используются для обоснования управленческого решения?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Какие инновации осуществляются в сфере ГМУ?
2. Каковы преимущества и риски цифрового управления?

3. Какова роль информационных технологий для государственного управления?

4. Какие препятствия существуют для внедрения ИТ в системе государственного и муниципального управления?

5. Какие национальные стандарты регулируют вопросы информационных технологий и информационных систем?
6. Опыт каких международных организаций использует Российская Федерация во внедрении ИТ в государственном управлении?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)

1. Величина ожидаемого прироста прибыли от внедрения инновации составляет 800 тыс. у.д.е. в год. Индекс возврата от исследований 0,5. Какова стоимость инновационного проекта?

a) 400 тыс. у.д.е.;

b) 1600 тыс. у.д.е.;

c) 799,5 тыс. у.д.е.;

d) 0,5 тыс. у.д.е.

2. Какой проект следует поддержать?

a) приведенные затраты 1.8 д.е.

b) приведенные затраты 2.0 д.е.

c) приведенные затраты 2.5 д.е.

3. Рассчитать точку безубыточности (в целых числах). Общие издержки 500 у.е., текущие постоянные 400 у.е., выручка 3000 у.е., выпуск 100

a) 18;

b) 14;

c) 6;

d) 52.

4. Предложены к внедрению два изобретения. Выберите наиболее рентабельное, если:

a) инвестиции — 450 д.е.предполагаемый доход — 650 д.е.

b) инвестиции—1200д.е предполагаемый доход—1500 д.е.

5. Условие устойчивости проекта:

a) на каждом шаге расчетного периода сумма накопленного сальдо денежного потока от всех видов деятельности (накопленного эффекта) и финансовых резервов должна быть неотрицательной;

b) должно быть достаточно финансовых резервов;

c) значение внутренней нормы доходности велико (не менее 25 – 35 % значение нормы дисконта не превышает уровня для малых и средних рисков до 15 %) и при этом не предполагается займов по реальным ставкам, превышающим ВНД, а индекс доходности дисконтированных затрат превышает 1,2 %.

5. Закончите предложение. Если 
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6. Закончите предложение. Если 
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7. Какие модели развития электронного правительства Вы знаете? Опишите их.

8. Что такое ЕСИА? Перечислите ее основные функции  изадачи.

9. Что представляет собой система электронного правительства в России? Изобразите схематично.

10. Каковы риски цифровизации государственного управления? Как их минимизировать?
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)

1..В чем заключается общегосударственное значение инноваций для экономики страны?

2.Перечислите основные аспекты государственной инновационной и научно-технической  политики.

3.Охарактеризуйте прямые методы государственного регулирования инновационного процесса.

4.Чем характеризуются косвенные методы воздействия государства на инновационные процессы?

5.Перечислите главные функции государственных органов в инновационных процессах.

6.Что означает правовое регулирование инновационного процесса?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)

1. Перечислите и охарактеризуйте организационные формы крупных инновационных организаций.

2. Перечислите и охарактеризуйте организационные формы малых организационных организаций.

3. Перечислите и охарактеризуйте организационные структуры инновационных организаций.

4. Расскажите об особенностях финансирования научной, научно-технической и инновационной деятельности.

5.  Как при организации и управлении инновационной деятельностью используется технология бенчмаркинга?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)

1. Что такое инновационная активность организации?
2. Как оценивается результативность научно-технической и инновационной деятельности?
3. На основе каких критериев осуществляется выбор инновационных проектов для реализации?
4. Какие требования предъявляются к специалистам, работающим в научно-технической и инновационной сфере?
5. Какими методами на государственном уровне осуществляется стимулирование инновационной активности, повышение научно-технического потенциала, поддержка научных, научно-образовательных, инновационных организаций?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.1)

1. Какие виды рисков инновационной деятельности вам известны?

2. Что является источником риска?

3. Как оценить возможный ущерб?

4.  Что понимается под наукоемкостью продукции.

5. Назовите признаки и условия устойчивости проекта.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Что такое "цена собственного капитала"?

2. Что такое инновационный цикл?

3. Перечислите фазы инновационного цикла.

4. Что такое венчурный бизнес?

5. Что такое венчурный фонд? Для каких целей он создается?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.3)

1. В чем отличие инновационного проекта от обычного?

2. Каковы задачи инновационного менеджмента?

3. Перечислите разделы бизнес-плана инновационного проекта.

4. Какие требования предъявляются к инновационному проекту?

5. Как оценивается эффективность инновационных проектов?
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